
Beköszöntô

Mondják, minden közösséget a nemes tradíciók éltetnek. E nemes tradíció keretében immáron kilence-
dik alkalommal találkozhatnak a járóbeteg szakellátás témakörében érdeklôdô kollégák a hagyományos-
sá vált szeptemberi konferenciánkon, és egyúttal negyedik alkalommal tartjuk meg vele párhuzamosan a

járóbeteg szakdolgozók kétnapos konferenciáját. A tradíciók jegyében – egy éves hajdúszoboszlói kitérônk után- visszatér-
tünk a balatoni helyszínhez, immár Balatonfüred látja vendégül a vendégeket.

Tavaly ilyenkor még nem sejthettük, hogy mennyire felgyorsulnak majd az események 2007-ben. Jól jellemzi a változások
sebességét elôadóink sajátos kérése, miszerint az elôadások témáit és címeit mindössze két héttel a konferencia elôtt szeret-
nék csak véglegesíteni. Ez persze egyfelôl kellemetlen a szervezôknek, a túlzott spontaneitás hangulatát keltheti az érdek-
lôdôkben, másfelôl azonban öröm is, mivel garantálja, hogy friss és releváns hírekkel érkeznek elôadóink a konferenciára.

Nemes hagyományainkhoz hûek maradunk abban is, hogy a konferencia szerkezetén nem változtattunk. A pénteki napot
így az egészségpolitikának szenteljük, mégpedig az egészségpolitika meghatározó személyiségeit a pulpitusra invitálva, va-
lamint egészségpolitikai fórummal, befejezésképpen pedig sajtótájékoztatóval. Ezen a napon meghallgathatják a mérvadó
egészség-közgazdászok elôadásait is. 

A szakmai napunkat – híven népegészségügyi elkötelezettségünkhöz – a tavalyi szív- és érrendszeri témakör után idén
az onkológiának szenteljük. A programmal három célt tûztünk magunk elé: (a) a témakörök szolgáljanak használható infor-
mációval hallgatóságunk személye, környezete és családja számára; (b) adjon új információt az egyes szakmák mûvelôinek;
(c) végül az elmondottak legyenek relevánsak népegészségügyi vonatkozásban is. 

Vasárnapi programunkat szokás szerint menedzsment kérdéseknek szenteljük, teret engedve a szakmai vitának. Szak-
dolgozói konferenciánk kezdô blokkja olyan aktuális és izgalmas kérdéseket tárgyal majd, mint pl. a vizitdíjjal kapcsolatos
kommunikációs konfliktusok megoldása. A szakorvosi konferencia onkológiai vezérfonalához illeszkednek majd a szombati
nap elôadásai, ilyen címekkel: „Nôvérke, és Ön mikor volt utoljára rákszûrésen?” 

A technikai lebonyolításban az elért színvonalból nem engedhetünk: lapmonitorok segítségével megpróbáltuk még ké-
nyelmesebbé tenni a program követését a közösségi terekbôl is, esti társasági programjaink pedig nyilván az idén is vidám-
sággal töltik fel a jelenlevô táncos lábú közönséget. Konferenciánk lezárásaként ismét sorsolás következik majd,  melyen ér-
tékes nyereményekkel honoráljuk a háromnapos rendezvényen végig kitartó résztvevôinket. 

A Medicina 2000 Poliklinikai és Járóbeteg Szakellátási Szövetség elnöksége és magam nevében kívánom, hogy minden
kedves konferencialátogatónk jól tudja majd hasznosítani az elhangzott elôadásokat. 
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